TEXTO A COPIAR E COLAR PARA O REGISTO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E PARA ACRESCENTAR ÀS CONSTITUIÇÕES
Feito em 27 Fevereiro 2023

A representação é para inscrições e publicação de modificações

Objectivos dos serviços públicos de bem-estar universal

1. Implementar os pagamentos para o bem-estar universal da seguinte forma:

a. Para cada indivíduo em todo o mundo
b. Nenhuma discriminação entre as pessoas

c. Valores para pagar a previdência por 0,9 quatrilhões de anos como primeiro período de pagamento a partir de 01 de janeiro de 2023. No final de cada período, os montantes serão aumentados em conformidade.

Valor bruto destinado a cada indivíduo sem mostrar como ele é distribuído
· 990 novecentos e noventa septilhões EUR
· Também os montantes equivalentes de novecentos e noventa septilhões de euros em todas as outras moedas

Valor líquido destinado a cada indivíduo após subtrair valores destinados a outros serviços públicos, como será nomeado aqui após
· Noventa e nove(99) septilhões EUR
· Também os montantes equivalentes de noventa e nove (99) septilhões de euros em todas as outras moedas

Distribuição do novecentos e noventa septilhões de euros e de  cada contravalor fixo noutras moedas por montantes de novecentos e noventa septilhões de euros 

A. A rede destinada à conta bancária do indivíduo  em termos  de afectação para o seu uso pessoal após subtrações é igual a noventa e nove(99)septilhões de euros;
B. O montante a ser contado como contribuição de cada indivíduo em todo o mundo para os registros de instalação, publicação de alterações para serviços públicos universais de bem-estar, qualquer trabalho a ser realizado em benefício da população mundial em termos de pagamentos a serem feitos a cada indivíduo em todo o mundo, por seus escritórios, instalações, equipamentos, etc., é igual a noventa septilhões de euros; 
C. O montante a ser contado como contribuição de  cada indivíduo para dízimos e ofertas é igual a noventa septilhões de euros;
D. O montante a contar como contribuição de cada indivíduo para o armazenamento de documentação original, sustentando os serviços de bem-estar em termos de equipá-los, garantindo o armazenamento em bancos, é igual a noventa septilhões de euros;
E. O montante a contar a título de contribuição de cada indivíduo para efeitos de segurança social, é igual a noventa septilhões de euros;
F. O montante a contar como contribuição de cada indivíduo para os impostos  pelo trabalho que tem de realizar para aumentar o valor para uso público e para cuidar de todos os outros seres vivos e não vivos, é igual a noventa septilhões de euros;
G. O montante a contar como contribuição por cada pessoa que permaneça nas reservas para qualquer pessoa que possa reivindicar parte dela para realizar qualquer trabalho relativo a esses pagamentos a partir de decisões individuais e implementá-los com sucesso em todo o mundo, incluindo máquinas de substituição, é igual a noventa septilhões de euros;
H. Valor a ser contado como contribuição  de cada indivíduo para financiar o trabalho dos bancos para o trabalho a ser feito para a população mundial através da obtenção de máquinas, tecnologias e outros com o objetivo  de manter as contas bancárias da população, para a melhoria de seus serviços para a população, para a segurança diária das contas bancárias de,  para o estabelecimento de agências bancárias e seus serviços perto da população para facilitar os pagamentos diários aos níveis de conselhos locais em cada país, é igual a noventa septilhões de euros;
I. O montante a contar a título de contribuição  de cada   indivíduo para uma residência  para cada indivíduo é igual a noventa septilhões de euros;
J. O montante a contar como contribuição  de cada indivíduo para  a Produção, Indústria, Fabrico, é igual a noventa septilhões de EUR;
K. O montante a contar como contribuição  de cada indivíduo  para a Infraestrutura (água, gás, eletricidade, energia em geral, saneamento, instalações sanitárias, local de trabalho para o público, locais de entretenimento para o público, hospitais, clínicas, treinamento e escolas, rotas de transporte), é igual a noventa septilhões de euros; 

2. Colocar este texto nas constituições de cada país para informação
Assembleia Geral
O trabalho da assembleia geral está a cumprir os objectivos dos serviços públicos de bem-estar universal
Comités
O trabalho dos Comitês é o cumprimento dos Objetivos dos serviços públicos universais de bem-estar
Administradores
O trabalho dos administradores está cumprindo asbjetivas dos serviços públicos de bem-estar universal.



