TEXT ZUM KOPIEREN UND EINFÜGEN FÜR DIE REGISTRIERUNG ÖFFENTLICHER SOZIALDIENSTE UND ZUM HINZUFÜGEN ZU DEN VERFASSUNGEN
Hergestellt am 27. Februar 2023

Die Vertretung ist für Registrierungen und Veröffentlichung von Änderungen

Ziele der allgemeinen öffentlichen Wohlfahrtsdienste

1. Durchführung der Zahlungen für die allgemeine Wohlfahrt wie folgt:

a. An jeden Einzelnen weltweit
b. Keine Diskriminierung zwischen Personen

c. Entspricht der Bezahlung der Sozialhilfe für 0,9 Billiarden Jahre als erste Zahlungsperiode beginnend mit dem 01. Januar 2023. Am Ende jedes Zeitraums werden die Beträge entsprechend erhöht.

Bruttobetrag, der an jeden Einzelnen geht, ohne zu zeigen, wie er verteilt ist
· 990 neunhundertneunzig Septillion EUR
· Auch die Gegenwerte von neunhundertneunzig Septillion EUR in allen anderen Währungen

Nettobetrag, der an jede Einzelperson geht, nach Abzug der Beträge, die an andere öffentliche Dienstleistungen gehen, wie hier nach
·  Neunundneunzig(99) Septillion EUR
· Auch der Gegenwert von neunundneunzig(99) Septillion EUR in allen anderen Währungen

Verteilung der neunhundertneunzig Septillion EUR  und jedes Pauschalbetrags in anderen Währungen nach Beträgen von neunhundertneunzig Septillion EUR 

A. Das  Netto, das dem Bankkonto des Einzelnen  in Form von Zuweisungen für den persönlichen Gebrauch nach  Abzug zugeteilt wird  , entspricht neunundneunzig (99) Septizilio EUR;
B. Der Betrag, der als Beitrag jedes Einzelnen weltweit für die Eintragung von Anlagen, die Veröffentlichung von Änderungen  für  öffentliche Dienstleistungen des allgemeinen Wohlergehens, alle zum Wohle der Bevölkerung weltweit durchzuführenden Arbeiten in Form von Zahlungen an jeden Einzelnen weltweit für seine Büros, Räumlichkeiten, Ausrüstung usw. zu zählen ist, beträgt neunzig Septillion EUR;
C. Der Betrag, der als Beitrag jedes Einzelnen für den Zehnten und die Opfergaben zu zählen ist  , beträgt neunzig Septillion EUR;
D. Der Betrag, der als Beitrag jedes Einzelnen für die Aufbewahrung der Originaldokumente, die Aufrechterhaltung der Sozialleistungen in Bezug auf ihre Ausstattung und die Sicherung der Lagerung in Banken zu zählen ist, beträgt neunzig Septillion EUR;
E. Der Betrag, der von jedem Einzelnen als Beitrag für die Zwecke der sozialen Sicherheit anzurechnen ist, beträgt neunzig Septillion EUR;
F. Der Betrag, derals Beitrag jedes Einzelnen für Steuern für die Arbeit anzurechnen  ist, die er zu verrichten hat, um den Wert für den öffentlichen Gebrauch zu erhöhen und sich um alle anderen lebenden und nicht lebenden Lebewesen zu kümmern, entspricht neunzig Septillion EUR;
G. Der Betrag, der als Beitrag jeder Person zu zählen ist, die in der Reserve verbleibt, für jeden, der einen Teil davon beanspruchen könnte, um Arbeiten im Zusammenhang mit diesen Zahlungen aus Einzelentscheidungen durchzuführen und sie weltweit erfolgreich umzusetzen, einschließlich Ersatzmaschinen, beträgt neunzig Septillion EUR;
H. Betrag, der als Beitrag jedes  Einzelnen zur Finanzierung der Arbeit der Banken zur Finanzierung der Arbeit für die Weltbevölkerung durch die Beschaffung von Maschinen, Technologien und anderen mit dem Ziel  der Aufrechterhaltung der Bankkonten der Bevölkerung, zur Verbesserung ihrer Dienstleistungen zu zählen ist Für die Bevölkerung, für die tägliche Sicherheit der Bankkonten von,  für die Einrichtung von Bankagenturen und ihren Dienstleistungen in der Nähe der Bevölkerung, um tägliche Zahlungen an die Ebenen der lokalen Räte in jedem Land zu erleichtern, entspricht neunzig Septillion EUR;
I. Der Betrag, der von jedem Einzelnen   als Beitrag für einen Wohnsitz  für  jede Person anzurechnen  ist, beträgt neunzig Septillion EUR;
J. Der Betrag, der als Beitrag jedes Einzelnen für Produktion, Industrie, Herstellung zu zählen ist, beträgt neunzig Septillion EUR;
K. Der Betrag, der als Beitrag jedes Einzelnen  für die Infrastruktur (Wasser, Gas, Strom, Energie im Allgemeinen, sanitäre Einrichtungen, Arbeitsplätze für die Öffentlichkeit, Unterhaltungsplätze für die Öffentlichkeit, Krankenhäuser, Kliniken, Ausbildung und Schulen, Verkehrswege) zu zählen ist, beträgt neunzig Septillion EUR; 

2. Aufnahme dieses Textes in die Verfassungen jedes Landes zur Information
Mitgliederversammlung
Die Arbeit der Generalversammlung erfüllt die Ziele der öffentlichen Vorsorge
Ausschüsse
Die Arbeit der Ausschüsse erfüllt die Ziele der öffentlichen Universalfürsorge
Administratoren
Die Arbeit der Verwalter erfüllt die Zieleder universellen öffentlichen Wohlfahrtsdienste



