TEKSTI PËR KOPJIMIN DHE PASTE PËR REGJISTRIMIN E SHËRBIMEVE PUBLIKE TË MIRËQËNIES DHE PËR T'U SHTUAR KUSHTETUTAVE
Bërë më 27 shkurt 2023

Përfaqësimi është për regjistrimet dhe publikimin e modifikimeve

Objektivat e shërbimeve publike të mirëqënies universale

1. Zbatimi i pagesave për mirëqenien universale si më poshtë:

a. Për çdo botë individuale në mbarë botën
b. Asnjë diskriminim midis personave

c. Shumat për të paguar për mirëqenien për 0.9 katrilion vjet si periudha e parë e pagesës duke filluar me 01 janar 2023. Në fund të çdo periudhe shumat do të rriten në përputhje me këtë

Shuma bruto që shkon për çdo individ pa treguar se si shpërndahet
· 990 nëntëqind e nëntëdhjetë septillion EUR
· Gjithashtu sasitë ekuivalente të nëntëqind e nëntëdhjetë septillion EUR në të gjitha monedhat e tjera

Shuma neto që shkon për çdo individ pas nëntrakimit të sasive që shkojnë në shërbime të tjera publike siç do të emërtohet këtu pas
· Nëntëdhjetë e nëntë(99) septillion EUR
· Gjithashtu sasitë ekuivalente të nëntëdhjetë e nëntë (99) septillion EUR në të gjitha monedhat e tjera

Shpërndarja e nëntëqind e nëntëdhjetë septillion EUR dhe çdo lumpsum ekuivalent në monedha të tjera me sasi prej nëntëqind e nëntëdhjetë septillion EUR

A. Neto që shkon në llogarinë bankare të individit  në lidhje me allocations për përdorimin e tij/saj personal pas nëntraksioneve është e barabartë me nëntëdhjetë (99)septillion EUR;
B. Shuma që do të llogaritet si kontribut nga çdo individ në mbarë botën për  regjistrimet e instalimeve, publikimin e ndryshimeve për shërbimet e mirëqënies universale publike, çdo punë që do të kryhet në dobi të popullsisë në mbarë botën në lidhje me pagesat që do të bëhen për çdo individ në mbarë botën, për zyrat e tij, lokalet, pajisjet etj, është e barabartë me nëntëdhjetë septillion EUR;
C. Shuma për t'u numëruar si kontribut nga çdo individ për të dhjetat dhe ofertat është e barabartë me nëntëdhjetë septillion EUR;
D. Shuma që do të llogaritet si kontribut nga çdo individ për ruajtjen e dokumentacionit origjinal, duke mbështetur shërbimet e mirëqënies lidhur me pajisjen e tyre, sigurimin e ruajtjes në banka, është e barabartë me nëntëdhjetë septillion EUR;
E. Shuma që do të llogaritet si kontribut nga çdo individ për qëllime të sigurimeve shoqërore, është e barabartë me nëntëdhjetë septillion EUR;
F. Shuma që do të llogaritet si kontribut nga çdo individ për tatimes për punën që duhet të kryejë për të rritur vlerën për përdorim publik dhe për t'u kujdesur për të gjitha qeniet e tjera të gjalla dhe jo të gjalla, është e barabartë me nëntëdhjetë septillion EUR;
G. Shuma që do të llogaritet si kontribut nga çdo person i mbetur në rezervat për këdo që mund të pretendojë pjesë të saj për të kryer ndonjë punë në lidhje me këto pagesa nga vendimet individuale dhe me sukses të zbatuar ato në mbarë botën, duke përfshirë makinat zëvendësuese, është e barabartë me nëntëdhjetë septillion EUR;
H. Shuma që do të llogaritet si kontribut nga çdo individ për të financuar punën e bankave për punën që do të bëhet për popullsinë botërore duke marrë makineri, teknologji dhe të tjera me objektiv mbajtjen e llogarive bankare të popullsisë, për përmirësimin e shërbimeve të saj Për popullsinë, për sigurinë e përditshme të llogarive bankare të,  për krijimin e agjencive bankare dhe shërbimeve të saj pranë popullsisë për të lehtësuar pagesat ditore në nivelet e këshillave lokale në çdo vend, është e barabartë me nëntëdhjetë septillion EUR;
I. Shuma për t'u numëruar si kontribut nga çdo individ për një banesë hpër secilin individ, është e barabartë me nëntëdhjetë septillion EUR;
J. Shuma që do të llogaritet si kontribut nga çdo individ për Prodhimin, Industrinë, Fabrikimin, është e barabartë me nëntëdhjetë septillion EUR;
K. Shuma që do të llogaritet si kontribut nga çdo individ për Infrastrukturën (ujë, gaz, energji elektrike, energji në përgjithësi, kanalizime, objekte sanitare, vende pune për publikun, vende argëtimi për publikun, spitale, klinika, trajnime dhe shkolla, rrugë transporti), është e barabartë me nëntëdhjetë septillion EUR;

2. Vendosja e këtij teksti në kushtetutat e çdo vendi për informacion
Asambleja e Përgjithshme
Puna e asamblesë së përgjithshme po përmbush objektivat e shërbimeve publike të mirëqënies universale
Komitetet
Puna e Komiteteve po përmbush objektivat e shërbimeve publike të mirëqënies universale
Administratorët
Puna e administratorëve po përmbush parashikimete shërbimeve publike të mirëqënies universale



