TEKST OM TE KOPIËREN EN TE PLAKKEN VOOR DE REGISTRATIE VAN SOCIALE DIENSTEN EN TOE TE VOEGEN AAN DE GRONDWETTEN
Gemaakt op 27 februari 2023

De vertegenwoordiging is voor registraties en publicatie van wijzigingen

Doelstellingen van de universele openbare diensten voor welzijn

1. Het implementeren van betalingen voor universeel welzijn als volgt:

a. Aan elk individu wereldwijd
b. Geen enkele discriminatie tussen personen

c. Bedragen om te betalen voor de bijstand voor 0,9 biljard jaar als eerste betalingsperiode beginnend met 01 januari 2023. Aan het einde van elke periode worden de bedragen dienovereenkomstig verhoogd

Brutobedrag gaat naar elk individu zonder te laten zien hoe het wordt verdeeld
· 990 negenhonderdnegentig septillion EUR
· Ook de tegenwaardebedragen van negenhonderdnegentig septillion EUR in alle andere valuta's

Nettobedrag gaat naar elk individu na aftrek van bedragen die naar andere openbare diensten gaan, zoals hier zal worden genoemd naar
· Negenennegentig (99) septillion EUR
· Ook de tegenwaardebedragen van negenennegentig (99) septillion EUR in alle andere valuta's

Verdeling van de negenhonderdnegentig septillion EUR en elk lumpsum equivalent in andere valuta's door bedragen van negenhonderd negentig septillion EUR

A. Het nettobedrag dat naar de bankrekening van het individu gaat  in termen van  toewijzingen voor zijn/haar persoonlijk gebruik na aftrek is gelijk aan negenennegentig (99) septillion EUR;
B. Het bedrag dat  door elk individu wereldwijd als bijdrage moet worden meegeteld voor de installatieregistraties, de publicatie van wijzigingen voor openbare universele welzijnsdiensten, alle werkzaamheden die ten behoeve van de bevolking wereldwijd moeten worden uitgevoerd in termen van betalingen aan elk individu wereldwijd, voor zijn kantoren, gebouwen, apparatuur enz., Is gelijk aan negentig septillion EUR;
C. Bedrag dat  door elk individu als bijdrage voor tienden en offers moet worden geteld,  is gelijk aan negentig septillion EUR;
D. Het bedrag dat door elk individu als bijdrage moet worden geteld voor de opslag van originele documentatie, het ondersteunen van welzijnsdiensten in termen van het uitrusten ervan, het beveiligen van de opslag in banken, is gelijk aan negentig septillion EUR;
E. Het bedrag dat door elk individu voor de sociale zekerheid als bijdrage moet worden geteld, is gelijk aan negentig septillion EUR;
F. Het bedrag dat door elk individu moet worden meegeteld voor  belastingen voor het werk dat zij moeten verrichten om de waarde voor openbaar gebruik te verhogen en voor alle andere levende en niet-levende wezens te zorgen, is gelijk aan negentig septillion EUR;
G. Het bedrag dat moet worden meegeteld als bijdrage van elke persoon die in de reserves blijft voor iedereen die een deel ervan zou kunnen claimen om werkzaamheden met betrekking tot deze betalingen uit individuele beslissingen uit te voeren en deze wereldwijd met succes heeft geïmplementeerd, inclusief vervangende machines, is gelijk aan negentig septillion EUR;
H. Bedrag dat moet worden geteld als bijdrage van elk individu om het werk van banken te financieren voor het werk dat voor de wereldbevolking moet worden gedaan door het verkrijgen van machines, technologieën en andere met het doel de bankrekeningen van de bevolking te onderhouden, voor de verbetering van haar diensten aan de bevolking, voor de dagelijkse beveiliging van bankrekeningen van,  voor de oprichting van bankagentschappen en haar diensten in de buurt van de bevolking om dagelijkse betalingen aan de niveaus van lokale raden in elk land te vergemakkelijken, is gelijk aan negentig septillion EUR;
I. Het  bedrag dat door elk individu  als bijdrage voor een verblijfsbijdrage voor elk individu moet worden geteld, is gelijk aan negentig septillion EUR;
J. Bedrag dat moet worden geteld als bijdrage van elk individu voor productie, industrie, fabricage, is gelijk aan negentig septillion EUR;
K. Bedrag dat door elk individu  als bijdrage voor de  infrastructuur moet worden meegeteld (water, gas, elektriciteit, energie in het algemeen, sanitaire voorzieningen, sanitaire voorzieningen, werkplek voor het publiek, uitgaansgelegenheden voor het publiek, ziekenhuizen, klinieken, opleidingen en scholen, transportroutes), is gelijk aan negentig septillion EUR;

2. Deze tekst ter informatie in de grondwetten van elk land opnemen
Algemene vergadering
Het werk van de algemene vergadering beantwoordt aan de doelstellingen van de universele openbare welzijnsdiensten
Commissies
Het werk van de comités beantwoordt aan de doelstellingen van de universele openbare diensten voor welzijn
Beheerders
Het werk van de beheerders voldoet aan de doelstellingen vande universele openbare welzijnsdiensten



