TEKST DO SKOPIOWANIA I WKLEJENIA W CELU REJESTRACJI USŁUG PUBLICZNYCH OPIEKI SPOŁECZNEJ I DODANIA DO KONSTYTUCJI
Sporządzono 27 lutego 2023 r.

Oświadczenie dotyczy rejestracji i publikacji modyfikacji

Cele powszechnych usług publicznych o charakterze socjalnym

1. Wdrażanie płatności na rzecz powszechnej opieki społecznej w następujący sposób:

a. Do każdego z osobna na całym świecie
b. Żadnej dyskryminacji między osobami

c. Kwoty na opłacenie opieki społecznej za 0,9 biliarda lat jako pierwszy okres płatności rozpoczynający się 01 stycznia 2023 r. Na koniec każdego okresu kwoty zostaną odpowiednio zwiększone

Kwota brutto trafiająca do każdej osoby bez pokazywania, w jaki sposób jest dystrybuowana
· 990 dziewięćset dziewięćdziesiąt septylion EUR
· Również równowartość dziewięciuset dziewięćdziesięciu septylionów EUR we wszystkich innych walutach

Kwota netto przypadająca na każdą osobę po odjęciu kwot przeznaczonych na inne usługi publiczne, które zostaną wymienione tutaj
· Dziewięćdziesiąt dziewięć(99) septylion EUR
· Również równowartość dziewięćdziesięciu dziewięciu [99] septylion EUR we wszystkich innych walutach

Podział dziewięciuset dziewięćdziesięciu septylionów EUR  i każdej kwoty ryczałtowej w innych walutach na kwoty  dziewięćset dziewięćdziesiąt septylion EUR 

A. Kwota netto trafiająca na rachunek bankowy osoby fizycznej w przeliczeniu  na jej osobisty użytek po odjęciu wynosi dziewięćdziesiąt dziewięć (99) przedziałów EUR; 
B. Kwota, która ma być liczona jako wkład każdej osoby na całym świecie w rejestracje instalacji, publikację zmian dotyczących powszechnych publicznych usług w zakresie dobrego samopoczucia, wszelkie prace, które mają być wykonane na rzecz ludności na całym świecie w zakresie płatności dokonywanych na rzecz każdej osoby na całym świecie, za jej biura, lokale, wyposażenie itp., jest równa dziewięćdziesięciu septylionom EUR; 
C. Kwota, którą należy wliczyć jako wkład każdej osoby na dziesięciny i ofiary, wynosi dziewięćdziesiąt septylionów EUR;
D. Kwota, którą należy wliczyć jako wkład każdej osoby na przechowywanie oryginalnej dokumentacji, utrzymanie usług socjalnych w zakresie ich wyposażenia, zabezpieczenia przechowywania w bankach, wynosi dziewięćdziesiąt septyliionów EUR;
E. Kwota, która ma być liczona jako składka każdej osoby na cele zabezpieczenia społecznego, wynosi dziewięćdziesiąt septillionów EUR;
F. Kwota, którą należy wliczyć jako wkład każdej osobyw podatku za pracę, którą muszą wykonać, aby zwiększyć wartość do użytku publicznego i opiekować się wszystkimi innymi istotami żywymi i nieożywionymi, wynosi dziewięćdziesiąt septylion EUR;
G. Kwota, którą należy zaliczyć jako wkład każdej osoby pozostającej w rezerwie dla każdego, kto mógłby ubiegać się o jej część, w celu wykonania jakichkolwiek prac związanych z tymi płatnościami od indywidualnych decyzji i pomyślnego wdrożenia ich na całym świecie, w tym maszyn zastępczych, wynosi dziewięćdziesiąt septillionów EUR;
H. Kwota, która ma być liczona jako wkład każdej osoby w finansowanie pracy banków na rzecz pracy wykonywanej na rzecz ludności świata poprzez zakup maszyn, technologii i innych  w celu utrzymania rachunków bankowych ludności, w celu poprawy jej usług Do ludności, dla codziennego bezpieczeństwa rachunków bankowych,  za ustanowienie agencji bankowych i ich usług w pobliżu ludności w celu ułatwienia codziennych płatności na poziomie rad lokalnych w każdym kraju, wynosi dziewięćdziesiąt septillion EUR;
I. Kwota  , która ma być wliczona jako składka  każdej osoby fizycznej na   pobyt dla każdej osoby, wynosi dziewięćdziesiąt septillion EUR; 
J. Kwota, która ma być liczona jako wkład każdej osoby na rzecz produkcji, przemysłu, wytwarzania, wynosi dziewięćdziesiąt septylion EUR;
K. Kwota, którą należy wliczyć jako wkład każdej osoby na rzecz infrastruktury (woda, gaz, energia elektryczna, ogólnie energia, urządzenia sanitarne, urządzenia sanitarne, miejsca pracy dla ludności, miejsca rozrywki dla ludności, szpitale, kliniki, szkolenia i szkoły, trasy transportowe), wynosi dziewięćdziesiąt septillionów EUR;

2. Umieszczenie tego tekstu w konstytucjach każdego kraju w celach informacyjnych
Walne zgromadzenie
Zadaniem zgromadzenia ogólnego jest realizacja Celów powszechnych usług publicznych opieki społecznej
Komitetów
Prace komitetów wypełniają cele powszechnych usług publicznych opieki społecznej
Administratorzy
Praca administratorów polega na wypełnianiu  wymogów powszechnych usług publicznych opieki społecznej



