NAKALA YA KUNAKILI NA KUBANDIKA KWA AJILI YA USAJILI WA HUDUMA ZA UMMA ZA USTAWI NA KUONGEZA KATIBA
Imetengenezwa tarehe 27 Februari 2023

Uwakilishi ni kwa ajili ya usajili, na uchapishaji wa marekebisho

Malengo ya huduma za umma za ustawi wa jamii

1. Utekelezaji wa malipo kwa ustawi wa wote kama ifuatavyo:

a. Kwa kila ulimwengu wa mtu binafsi
b. Hakuna ubaguzi wowote miongoni mwa watu

c. Kiasi cha kulipia ustawi kwa miaka 0.9 ya quadrillion kama kipindi cha kwanza cha malipo kuanzia tarehe 01 Januari 2023. Mwisho wa kila kipindi kiasi kitaongezeka ipasavyo

Kiasi kikubwa kinachokwenda kwa kila mtu bila kuonyesha jinsi kinavyosambazwa
· 990 mia tisa tisini EUR
· Pia kiasi sawa cha mia tisa tisini na tisa EUR katika sarafu nyingine zote

Kiasi halisi kinachokwenda kwa kila mtu baada ya kutoa kiasi kinachokwenda kwenye huduma nyingine za umma kama itakavyoitwa hapa baada ya
· Tisini tisini na tisa (99) septillion EUR
· Pia kiasi sawa cha tisini na tisa (99) septillion EUR katika sarafu nyingine zote

Usambazaji wa septillion mia tisa tisini EUR  na kila mkupuo sawa na sarafu nyingine kwa kiasi cha mia tisa tisini EUR

A. Wavu kwenda kwenye akaunti ya benki ya mtu binafsi kwa  suala la allocations kwa matumizi yake binafsi baada ya subtractions ni sawa  na tisini na tisa (99)septillion EUR;
B. Kiasi cha kuhesabiwa kama mchango na kila mtu duniani kote kwa usajili wa ufungaji, uchapishaji wa mabadiliko ya huduma za ustawi wa umma kwa wote, kazi yoyote itakayofanywa kwa manufaa ya idadi ya watu ulimwenguni kote kwa suala la malipo kufanywa kwa kila mtu duniani kote, kwa ofisi zake, majengo, vifaa nk, ni sawa  na  septillion EUR tisini;
C. Kiasi cha kuhesabiwa kama mchango na  kila mtu kwa zaka na sadaka ni sawa  na Septillion EUR tisini;
D. Kiasi cha kuhesabiwa kama mchango na kila mtu kwa ajili ya kuhifadhi nyaraka za awali, kuendeleza huduma za ustawi katika suala la kuziandaa, kupata hifadhi katika mabenki, ni sawa na Septillion EUR tisini;
E. Kiasi cha kuhesabiwa kama mchango na kila mtu kwa madhumuni ya usalama wa kijamii, ni sawa  na Septillion EUR tisini;
F. Kiasi cha kuhesabiwa kama mchango na kila mtu kwaajili ya kodi es kwa kazi anayopaswa kufanya ili kuongeza thamani ya matumizi ya umma na kutunza viumbe wengine wote walio hai na wasio hai, ni sawa  na tisini septillion EUR;
G. Kiasi cha kuhesabiwa kama mchango na kila mtu anayebaki katika akiba kwa mtu yeyote ambaye angeweza kudai sehemu yake kufanya kazi yoyote kuhusu malipo haya kutoka kwa maamuzi ya mtu binafsi na kuyatekeleza kwa ufanisi duniani kote, ikiwa ni pamoja na mashine mbadala, ni sawa  na Septillion EUR tisini;
H. Kiasi cha kuhesabiwa kama mchango  wa kila mtu kugharamia kazi za mabenki kwa kazi itakayofanywa kwa idadi ya watu duniani kwa kupata mashine, teknolojia na nyinginezo  kwa lengo la  kutunza akaunti za benki za idadi ya watu, kwa ajili ya kuboresha huduma zake Kwa wananchi, kwa usalama wa kila siku wa akaunti za benki za,  kwa uanzishwaji wa mashirika ya kibenki na huduma zake karibu na idadi ya watu ili kuwezesha malipo ya kila siku kwa viwango vya halmashauri za mitaa katika kila nchi, ni sawa  na septillion EUR tisini;
I. Kiasi cha kuhesabiwa kama mchango  na kila mtu kwa makazi housing kwa  kila mtu, ni sawa  na tisini septillion EUR; 
J. Kiasi cha kuhesabiwa kama mchango  na kila mtu kwa Uzalishaji, Viwanda, Uzushi, ni sawa  na septillion EUR tisini;
K. Kiasi cha kuhesabiwa kama mchango  wa kila mtu  kwa Miundombinu (maji, gesi, umeme, nishati kwa ujumla, usafi wa mazingira, vifaa vya usafi, mahali pa kazi kwa umma, maeneo ya burudani kwa umma, hospitali, zahanati, mafunzo na shule, njia za usafiri), ni sawa  na septillion EUR tisini; 

2. Kuweka andiko hili katika katiba za kila nchi kwa habari
Mkutano Mkuu
Kazi ya mkutano mkuu inatimiza Malengo ya huduma za umma za ustawi wa jamii
Kamati
Kazi ya Kamati inatimiza Malengo ya Huduma za Umma za Ustawi wa Jamii
Wasimamizi
Kazi ya wasimamizi ni kutimiza objectives ya huduma za umma za ustawi wa wote



